
Distriktsskole Ølstykke 

 

 

 

 

Skolebestyrelsen 
 

 

 

Referat af skolebestyrelsens møde den 26. april 2023 

 

Til stede: Sebastian, Louise, Selma, Merete, Louise, Nina, Pia, Lone (ref.) og Stefan 

Afbud: Ane og Lars 

 

Mødet blev holdt på Maglehøjskolen. 

 

1. Godkendelse af dagsorden (5 min.) 

Til pkt. 7 tilføjes punkt om plan for forældremøderne i august. 
Godkendt. 
 

2. Godkendelse af referat (5 min.) 

Godkendt. 

 

3. Nyt fra elevrådet (5 min.) 

Selma og Louise fra MA deltog. 

Selma fortæller om UMR (Undervisningsmiljørepræsentant). Opgaven for 

dem er at være med til at stille skarpt på, hvad der kan forbedre undervis-

ningsmiljøet på skolen. UMR har været på kursus for at blive klogere på op-

gaver og muligheder. Det handler om lys og lyd samt det psykiske ar-

bejdsmiljø. Det er nyt for Egedal at komme i gang med UMR. 

 

Der er valgt ny elevrådsformand på MA. På sidste møde blev der talt om et 

ønske om nye stole, da mange udtrykker udfordringer med dem, vi har. 

De fortæller om brugen af mobiltelefoner. I udskolingen må man have tele-

fon i frikvarteret. De oplever, at mange vælger ikke at benytte telefonen. 

Nogle undlader at aflevere telefonen, da den skaber tryghed. Lige da piger-

ne kom i udskolingen var telefonen spændende, og der var øget brug. 

 

Forbud mod telefon kan læres. Det kunne man i mellemtrinnet! Der skal 

være et alternativ. Fællesskabet vil styrkes uden telefon. Når man sidder 

med egen skærm, virker man indelukket.  

 

4. Drøftelse og aftaler omkring forældrerådsmøde (40 min.) 

Ane byder velkommen til forældrerådsmødet, og herefter overtager Stefan. 

Stefan supplerer med ungeprofilundersøgelsen, som underbygger vigtighe-

den af tidlig indsats og indsats på alle niveauer. 
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Mht. mobiltelefoner – hvad vil vi bruge forældrenes input til? Vi skal være 

skarpe på, hvilke forventninger vi stiller op. Det handler både om, at skole-

bestyrelsen skal have input og nuancer, men også om at forældrene kan 

nuancere deres holdninger til mobiler over for hinanden.  

 

Vi retter til i aften og herefter sender vi til Stefan/Bettina. 

 

Bilag: Værktøjer til dialogmøde med forældrerådene 10. maj 

 Invitation til forældrerådsmøde 10. maj 2023 

 Forældrerådsmøde 10. maj 2023 

 

5. Præsentation af meddelelsesbog på alle niveauer (40 min.) 

Stefan orienterede om proceduren for udarbejdelse af skolens “lokale” 

meddelelsesbog. 

 

I meddelelsesbogen er der et felt, der ligner kontaktbogen. Dette felt be-

nyttes ikke, vi skal fortsat bruge aulas kommunikationsværktøj. Som ud-

gangspunkt er det elevsamtalen, der danner grundlaget. 

 

Kommentar til mellemtrinnets skabelon: Lidt uklart, hvem der er afsen-

der/skribent af de enkelte kolonner. 

 

Bilag: Meddelelsesbog  

 

6. Status på afslutningen af byggeriet (20 min.) 

Der var indvielse af byggeriet på Søhøj i sidste uge. Det var en fin dag med 

besøg og sang af de små. 7.-9. var også inviteret med og deltog i voksenar-

rangementet.  

 

Legeplads og udeområdet åbnes mere og mere op og færdiggøres efterhån-

den. 

 

“Fejl og mangel” gennemgangen begynder snart. 

 

Stefan er indkaldt til evalueringsmøde, hvor gode tips til kommende bygge-

rier er på dagsordenen. 

 

Bygningerne indtages efterhånden, som de er færdige, og sfo er i gang med 

at fordele rum til aktiviteter. 
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7. Kommende skoleår møderække (15 min.) 

 

Mødeplan for forældremøderne i august: 

 

  Maglehøj  SB-medlem Søhøj SB-medlem 

Tirsdag den 22. aug.     7.-9. årgang  

Torsdag den 24. aug. 7.-9. årgang     

Mandag den 28. aug. 6. årgang  0.-1. årgang  

Tirsdag den 29. aug. 2.-3. årgang  2.-3. årgang  

Mandag den 4. sep. 4. årgang  4. årgang  

Tirsdag den 5. sep. 5. årgang  5. årgang  

Onsdag den 6. sep. 0.-1. årgang  6. årgang   

 

Mødeplanen godkendt. 

 

Bilag: Mødeplan 2023/24 

 

8. Nyt fra formand og ledelse 

Intet. 

 

9. Eventuelt 

Intet. 


